
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Tomámos conhecimento que dois meses após o início do ano letivo havia turmas na Escola

Secundária de Pinhal Novo que ainda não tinham todos os professores colocados, como era

exemplo a disciplina de Geografia no terceiro ciclo do ensino básico.

Não faz sentido, que não estivessem todos os professores colocados, quando há professores

em situação de desemprego.

É preciso adotar as medidas adequadas para que os estudantes não sejam prejudicados no seu

processo ensino/aprendizagem.

Mantém-se a carência de assistentes administrativos e operacionais na Escola Secundária do

Pinhal Novo. Em maio de 2017, o Grupo Parlamentar do PCP questionou o Governo sobre esta

matéria (Pergunta n.º 4223/XIII/2ª), à qual ainda não obteve resposta.

Não é aceitável que após um ano letivo esta escola continue com inúmeras carências de

funcionários, colocando em causa o seu adequado funcionamento como foi exemplo a

secretaria, se inicie um novo ano letivo sem os problemas estarem resolvidos.

Ao abrigo das disposições legais e constitucionais aplicáveis, solicitamos ao Governo que por

intermédio do Ministério da Educação, nos sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

Confirma que dois meses após o início do ano letivo, houve estudantes sem aulas porque os

professores não foram colocados? Qual o motivo?

1.

Quantos professores ainda estão por colocar? Quando se prevê que sejam colocados?2.

Que medidas estão a ser adotadas para que os estudantes recuperem o período em que não

tiveram aulas?

3.

Por que razão não foram tomadas as medidas para assegurar o adequado funcionamento da

secretaria, nomeadamente o reforço do número de assistentes administrativos e

operacionais?

4.

Para quando o reforço do número de assistentes administrativos e operacionais?5.



Palácio de São Bento, 4 de dezembro de 2017

Deputado(a)s

PAULA SANTOS(PCP)

FRANCISCO LOPES(PCP)

BRUNO DIAS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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